

衛之日，即已深知此爲最後關頭，爲國家生命計，爲民族人格計，爲國際倫義與世界和平計，皆以無屈服餘地，凡有血氣，無不具甯爲玉碎不爲瓦全之決心。國民政府茲爲適應戰況，統籌全局，長期抗戰起見，本日移駐重慶。此後將以最廣大之規模，從事更持久之戰鬥，以中華人民之衆，土地之廣，人人本必死之決心，以其熱血與土地，凝結爲一，任何努力，不能使之分離。外得國際之同情，內有民衆之團結。繼續抗戰，必能達到維護國家民族生存獨立之目的。特此宣言，惟共勉之。中華民國二十六年十一月二十日。」

三三二 韓國獨立運動團體聯合陣線對中日戰局宣言

朝鮮自庚戌亡國後，已二十七年，但其復興運動，再發再厲，先後相繼，其國人之犧牲於此運動者達數百萬人。現在從事從事獨立運動之團體，計有美洲大韓人國民會，檀香山大韓人國民會，檀香山大韓人團會，檀香山大韓婦女救濟會，檀香山同志會，檀香山韓人愛國團、遠東朝鮮革命黨，遠東韓國國民黨，及遠東韓國獨立運動團體。茲悉該團體等，以中國既已對日發動全面抗戰，實爲該國獨立運動猛進之機會，特建立聯合陣線，組織大韓民國臨時政府，努力於朝鮮民族之復興云。并聞該團體等近發表對中日戰局宣言，激勵朝鮮民族，對日抗戰，以期殲滅倭寇，完成獨立。

韓國光復運動團體對中日戰局宣言全文如下：

彼帝國主義者強盜日本。自從七月七日夜，在瀋陽橋，無端挑釁以來，以窮兵黷武，轟炸平津一帶的小城市及鄉村，粉粹無餘，屠殺成千累萬的善鄰同胞，更逃而南侵滻瀋，北攻綏寧，勢將席捲整個中國以償其所謂大戰政策的夙願，這真是中國四萬萬民族生死存亡的最後關頭，也就是我韓國民族的永滅或再生的界線。在此我中韓兩民族一發千鈞的危局，我們不能不緊急且鄭重的向我親愛的內外同志同胞，